

FUNDAȚIA

SENSI *blue*

NEWSLETTER

Editorial

Unde-s doi puterea crește...

Noutăți și evenimente

- 16 Zile de Activism: Concurs pentru elevii de liceu
- Conferința de presă
- Protest în fața Palatului Parlamentului
- Colaborarea cu Avon continuă

Proiecte de care suntem mândri

- Bring the sun in my life

Unde-s doi puterea crește...

Suntem în ultima lună a anului. Perioada cea mai aglomerată și plină de evenimente pentru noi. Pentru că pe 25 noiembrie încep cele 16 zile de activism împotriva violenței asupra femeii.

Chiar dacă anul 2011 a fost dificil din punct de vedere economic pentru toată lumea, pentru noi a fost a fost bogat din alte motive. Anul acesta am fost înconjurați de atât de mulți parteneri, încât eforturile noastre adunate au fost poate mai de impact decât o campanie desfășurată de o singură organizație, oricât de popularizată ar fi fost în media. Iar lucrul acesta ne bucură enorm și ne face mai optimiști. Cu cât mai

multe organizații se implică în lupta împotriva violenței domestice, cu atât mai multe șanse avem să schimbăm viețile celor care sunt prinși în această situație.

Anul acesta am colaborat pentru a construi o "Agendă a Bucureștiului" cu Fundația IREX/ Proiectul Biblionet, GAD-Gender and Development Peace Corps Romania, Avon România, Centrul FILIA, Inspectoratul General al Poliției București, One World Romania, Hollywood Mul-

tiplez, Readers Café, GAD și vreaubilet.ro.

Și ne-am propus ca în cadrul conferinței de presă pe care am organizat-o în ziua de 25 Noiembrie, pentru a marca Ziua Internațională împotriva Violenței asupra Femeii, să promovăm acțiunile pe care le-au pregătit în București organizațiile non-guvernamentale și autoritățile prin care spun NU violenței domestice. Acțiunile au marcat cele 16 zile împotriva violenței în 24 și 25 noiembrie, și au constat în dezbateri, piese de teatru, mese rotunde, expoziții de artă, toate transmițând același mesaj: violența domestică Nu poate fi ignorată!

Le mulțumim tuturor celor care au considerat necesar să marcheze aceste zile importante și să se alieze celorlalte inițiative de gen!

Ne dorim ca această coalizare a energiilor să continue și la anul, să spunem oamenilor că violența domestică nu este poveste și că este nevoie de implicarea tuturor dacă vrem să facem mai bune viețile celor care sunt afectați de acest fenomen.

Numai bine!



Sursa imagine: www.sxc.hu

AVON  ÎMPOTRIVA
VIOLENȚEI
DOMESTICE

Readers 
CAFÉ • BISTRO • LOUNGE

biblionet

VREAU BILET 
vreaubilet.ro

Hollywood 
MULTIPLEX
CINEMATOGRAFUL TĂU


ONE
WORLD
ROMANIA

FUNDAȚIA
SENSI *blue*


GAD

NOUȚĂȚI ȘI EVENIMENTE

Concursul “Pace acasă, pace în lume” se apropie de final

În acest an am decis să ne unim forțele cu Comitetul pentru Egalitate de Gen și Dezvoltare (GAD) și Fundația IREX/Programul Biblionet pentru a organiza o campanie națională pentru elevii din școala secundară și liceu. Cu cât educația împotriva violenței domestice începe mai devreme, cu atât avem mai multe șanse să limităm efectele nefaste ale acestui fenomen.

Campania constă într-un concurs de eseuri/poezii, fotografii/lucrări de artă

vizuală și filme scurte pentru elevi. Concursul a fost deschis la nivel național tuturor elevilor interesați din școlile generale, liceele, organizațiile și bibliotecile din România. Prin participarea la concurs elevii au avut posibilitatea de a-și transpune interpretările creative legate de tematica “Pace Acasă, Pace în Lume” - sub forma unei lucrări literare în limba română sau a unei lucrări de artă vizuală/fotografie sau film. Lucrările vor fi evaluate separat pentru fiecare din următoarele 5 categorii în parte:

- Concurs de Lucrări de artă vizuală/ Fotografii - nivel gimnazial
- Concurs de Lucrări de artă vizuală/ Fotografii - nivel liceal
- Concurs de Eseuri, Poezii - nivel gimnazial
- Concurs de Eseuri, Poezii - nivel liceal

Mai multe informații despre concurs veți găsi pe site-ul www.fundatiasensibilu.ro sau <http://gad16zile.wordpress.com>.

- Competiție de Filme Scurte (maxim 2 min) - nivel liceal

Școlile, organizațiile și bibliotecile participante au fost încurajate să organizeze concursuri la nivel local și să trimită în format electronic lucrările câștigătoare pentru competiția de la nivel național. Coordonatorii locali au fost sfătuiți să găzduiască expoziții de artă vizuală, fotografică, eseuri/poezie și film pentru recunoașterea și celebrarea la nivel local a câștigătorilor.

Fiecare școală, organizație, bibliotecă participantă a putut înscrie în concursul național primele 5 lucrări câștigătoare la nivel local pentru fiecare dintre cele 5 categorii menționate mai sus.



Faza locală a concursului se desfășoară până la finele lunii decembrie, dintre aceste lucrări fiind selectate ulterior câștigătorii naționali care vor fi anunțați și premiați în cadrul unei ceremonii la finele lunii ianuarie. După premierea câștigătorilor se va organiza o expoziție cu toate lucrările înscrise în faza națională, într-o locație care va fi anunțată ulterior.

Vești bune pentru beneficiarele noastre

Ne bucurăm să anunțăm că prelungirea parteneriatului nostru cu Avon prin care decontăm certificatele medico-legale. Prin acest program, cu suportul financiar al Avon România, suportăm costurile pentru certificatele medico-legale ale femeilor și copiilor care apelează la serviciile Centrului de Consiliere Casa Blu al fundației Sensibilu, Asociației Diaconia și A.D.R.A. Avon a suplimentat fondul proiectului cu

2000 de Euro, ceea ce înseamnă că încă 200 de femei vor putea să facă primul pas către o viață normală prin obținerea acestui certificat. Mulțumim AVON!



NOUTATI SI EVENIMENTE

Conferința de presă “Împreună împotriva violenței domestice”

25 noiembrie marchează debutul celor 16 Zile Internaționale de Activism împotriva violenței asupra femeii. În 2011 ne bucurăm să vă spunem că Bucureștiul a spus NU violenței domestice printr-o serie de evenimente ale mai multor organizații non-guvernamentale. Programul a fost divers și a cuprins teatru, dezbateri, vernisaje și un protest. Găsiți pe site-ul nostru www.fundatiasensiblu.ro programul complet.

Ne-am implicat în câteva dintre aceste evenimente, iar unul dintre acestea a fost conferința de presă „Împreună împotriva violenței domestice”, organizată împreună cu Avon România la Readers Café. La conferință au participat oaspeți importanți: Excelența Sa François Farah, reprezentatul Fondului ONU pentru Populație în România, Sara Monson, reprezentata Gender and Development Committee al Peace Corps România, Daniela Drăghici, Specialist Advocacy al Fundației IREX/Programul Bibilonet, Raluca Kișescu, Senior Manager Commercial Marketing Avon România și Moldova, și Marius Negrescu, Psiholog, Ofițer Serviciu Investiții Criminale din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București. Moderatorul conferinței a fost Cristina Horia, Directorul Executiv al Fundației noastre. În cadrul conferinței am vorbit despre statisticile îngrijorătoare ale abuzurilor fizice și emotionale care afectează femeile și copiii din România, și despre vidul legislativ care contribuie la creșterea pericolului la care sunt deja expuse victimele violenței. O lege care va stabili clar și fără

echivoc drepturile persoanelor abuzate și va permite emiterea unui ordin de restricție, care să fie susținut de activitatea poliției, va proteja viața multor victime ale violenței domestice.



Cu ocazia celor 16 Zile de Activism, interpreta de muzică pop INNA, una dintre artistele române cunoscute pe plan internațional, și-a manifestat suportul față de această cauză și a lansat Campania Bring the sun in my life, care are în spate o platformă online www.bringthesuninmylife.com, în română și engleză, cu informații pentru femeile care caută o soluție de ieșire dintr-o relație violentă.

Fundația Sensiblu și Asociația pentru Libertate și Egalitate de Gen Sibiu sunt partenerii Innei în această campanie.

Declarații ale invitaților la conferință

"Eu consider că de la violență pornesc toate problemele." - *Marius Negrescu, Psiholog, Ofițer Serviciu Investiții Criminale, Direcția Poliției Generale a Municipiului București*

"Pentru a rezolva orice problemă este nevoie mai întâi de informare." - *Raluca Kișescu, Senior Manager Comercial Avon România și Moldova*

"Nu numai femeilor și bărbaților le pasă. Ci și copiilor care întâlnesc acasă violența domestică și vor ca mamele lor să nu mai treacă prin asta" - *Daniela Drăghici, Specialist Advocacy Fundația IREX/Programul Bibilonet*

"Nu e vorba de femei vs bărbați. Nu doar demnitatea femeii este afectată de violență, ci și demnitatea bărbatului. Atât bărbații cât și femeile sunt responsabili. Ambii trebuie să lupte împotriva violenței." - *Excelența Sa François Farah, reprezentantul UNFPA în România.*

Mulțumim Anamariei Vasile, voluntară a Fundației Sensiblu, pentru notițele pe care le-a consemnat în timpul conferinței și pe care le-a împărtășit cu noi.

NOUTĂȚI ȘI EVENIMENTE

Am fost și noi acolo

Unul dintre evenimentele de pe "Agenda Bucureștiului" din 25 noiembrie a fost și protestul organizat de Centrul de Dezvoltare Curriculară și Studii de Gen FILIA în parcul Izvor, din fața Palatului Parlamentului.

Colegii noștri de la FILIA au considerat că clasa politică din România, ca și celelalte instituții ale statului trebuie să se implice mai mult în protejarea victimelor și diminuarea numărului de cazuri, deoarece legislația actuală este mult prea indulgentă cu agresorii.

În manifestul publicat pe site-ul lor, organizația explică: „Statul este permisiv. Agresorii lovesc femeile pentru că pot și pentru că li se permite. Cât timp nu ia măsuri, Statul este complicele agresorilor.”

De aceea femeile care au fost prezente la protest au fost machiate ca și cum ar fi fost bătute pentru a pune o „față” acestui fenomen care ruinează viețile a prea multor femei și copii.

Și pentru că uneori o imagine face cât o mie de cuvinte vă prezentăm o selecție din fotografiile pe care FILIA le-a încărcat pe pagina lor de Facebook <http://www.facebook.com/people/Centrul-Filia/100001621218668>.



PROIECTE DE CARE SUNTEM MÂNDRI

Bring the sun in my life



Cu ocazia zilei de 25 noiembrie—Ziua Internațională a luptei împotriva violenței domestice, INNA a ales să lanseze și campania socială “Bring The Sun In My Life”, prin care își propune să le fie aproape tuturor femeilor care se confruntă cu această problemă.

Site-ul dedicat www.bringthesuninmylife.com este o platformă prin intermediul căreia victimele violenței domestice pot fi consiliate de specialiștii partenerilor campaniei din România și din Europa: Fundația Sensibilu, Asociația pentru Libertate și Egalitate de Gen A.L.E.G. Sibiu și Women Against Violence Europe WAVE, cu scopul de a găsi soluții pentru situațiile în care se află și pentru a avea o viață normală, fără suferință fizică și traume psihice.

Campania se va extinde și în afara Europei, purtându-se deja discuții cu ONG-uri din America de Nord și Sud.

Înnei i s-au alăturat în campanie 13 femei din domenii diferite, dar care cred în același mesaj: “Your voice matters! No Violence, No Endless Pain”: Amalia Năstase (eventures), Medeea Marinescu (actriță), Kristina Dragomir (designer), Mihaela Glăvan (designer Sepala), Ioana Blaj (actriță), Cristina Bazavan (jurnalist), Oana Tache (Dance FM), Vanda Popa (medic Dent Estet), Andreea Berghea (Music Director Kiss FM), Raluca Ionescu (DJ Radio ZU), Ana Treabă (PR Europa FM), Nico Creciunescu (DJ Radio 21), Anamaria Hâncu (Communication Manager Let’s Do It, Romania!)

YOUR VOICE MATTERS! NO VIOLENCE, NO ENDLESS PAIN!

WWW.BRINGTHESUNINMYLIFE.COM

Contact:

Sediul social: Str. Ciobanului, nr 133, Mogoșoaia, Ilfov, 077135

Telefon: 021 301 74 74

Fax: 021 301 74 75

Centru de consiliere Casa Blu: Aleea Negru Vodă, Nr. 4 Bl. C3A Sc. 3 Et. 3 Ap. 43, Sector 3

București

Tel/fax: 021 311 46 36

E-mail: cristina.horia@adpharma.com, larisa.melencu@adpharma.com



Fundația Sensibilu